KAUNO STEPONO DARIAUS IR STASIO GIRĖNO GIMNAZIJA 

Kodas 290134150 Miško g. 1, Kaunas,  Tel. (8~37)422387 
2015 m. II ketvirčio finansinių ataskaitų rinkinio aiškinamasis raštas
2015 m. liepos 31 d.

I.Bendroji dalis

             Kauno Stepono Dariaus ir Stasio Girėno gimnazija (toliau – gimnazija) yra biudžetinė Kauno miesto savivaldybės įstaiga, įregistruota 1995 m. balandžio 3 d., rejestro Nr. 029368, įstaigos kodas 290134150. turinti juridinio asmens teises. Steigėjas  Kauno miesto savivaldybės taryba. Gimnazijos tikslas – teikti  pagrindinį ir vidurinį išsilavinimą, atitinkantį bendrąsias programas ir išsilavinimo standartus.  Kita veikla – gimnazijos patalpų nuoma.             

Gimnazija filialų ir struktūrinių vienetų neturi. Įstaiga neturi kontroliuojamų ir asocijuotų subjektų. Svarbių sąlygų ir aplinkybių, kurios gali paveikti gimnazijos tolimesnę veiklą, nėra.
II. Apskaitos politika

Įstaigos finansinių ataskaitų rinkinys parengtas vadovaujantis VSAFAS reikalavimais. Ataskaitų straipsnių, kurie neatitiktų VSAFAS reikalavimų nėra. Apskaitos politika aprašyta 2014m. metinių finansinių ataskaitų aiškinamajame rašte .
III. Pastabos
1. Per tarpinį ataskaitinį laikotarpį ilgalaikio turto nusidėvėjimo normatyvai nesikeitė.

2. Išankstinius apmokėjimus sudaro ateinančių laikotarpių sąnaudos už atostoginius 2015m. liepos - rugpjūčio mėn. 111857,81Eur ir išankstinis apmokėjimas už vadovėlius 168,73Eur.
3. Finansavimo sumų detalizavimas pateiktas pagal 20-ojo VSAFAS 4 priedą.

4. Neapibrėžtų įsipareigojimų ar turto neturime.

5. Reikšmingų įvykių per ataskaitinį laikotarpį  neįvyko. 
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